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Proba practică 
 
 
BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE A LUCRARII PRACTICE
Pentru datele înscrise de candidaţi în referat se vor acorda următoarele punctaje:  

1.  puncte din oficiu;                                                                          2 puncte 
2.  principiul fizic al metodei        5 puncte 
     varianta I 
       
 
                             O1               O2                      
                                                                                                           1 punct 
        F                                                                   F’ 
 
                      f                                f’ 
                                       e 
 
 f’1 = n.r1/(n-1)     f 1 = - r1/(n-1)                                                         1 punct 
 f2’ = - r2/(n-1)       f2 = n.r2/(n-1)                                                        1 punct 
   ∆ = e - f’1 +f2 ; f’ = - f  = - f’1 f’2/∆  dacă  - r2 = r1= r ;  e = 2 r ;     1 punct  
  2(n - 1)/r.n =  1/x’2 - 1/x1                                                                  1 punct 
      varianta a II- a 
 
                                      A        B     B0   
                                 i                                         
                                              r                   C          i   
                                             i             r      β                     F                  1 punct 
                
                                                          α         D          γ 
 
 
 
  δ = π- 2r ; α = π - i - δ = 2r - i ; β = π - i; γ = π - α - β ;                      1 punct 
  aplicând teorema sinusurilor în triunghiul  ∆ OCF 
  sin  β/ R+ DF = sin γ/ R ; pentru i foarte mic i= nr                              1 punct 
  înlocuind obţinem  
   DF= R(2-n)/(2n-1) şi deci                                                                    1punct 
     f = Rn/2(n-1) deci  2(n - 1)/r.n =  1/x’2 - 1/x1                                    1 punct     

              3.descrierea modului de realizare a dispozitivului experimental            2 puncte; 
              4.modul de lucru            2 puncte  
              5.existenţa tabelului cu date                                                                    5 puncte; 
              6.existenţa graficului n = f(concentraţie)                                                2 puncte; 

    7. existenţa listei erorilor:                                                                      1 punct;  
 erori cauzate de măsurarea distanţelor; 
 erori cauzate de aprecierea sfericităţii balonului; 
 erori cauzate de starea impură a soluţiilor; 
 erori cauzate de ignorarea efectului optic al sticlei; 
 erori cauzate de variaţia de temperatură; 
 erori cauzate de aprecierea clarităţii imaginii; 
 erori cauzate de defectele optice ale sistemului;      

               8.existenţa evaluării erorilor luând ca bază de calcul relaţia finală      1 punct; 
 

NOTĂ: Orice altă variantă corectă este acceptată 


